

BAJAI ÚJSÁG

Tek.

Magyar

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. HAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HONAPRA 2-80 fillér,
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havil 1 P

Ismét előtérben a bajai hősi emlékmű ügye

Megszavazta a kisgyűlés a fiu felsőkereskedelmi iskola építésének bővítését

Dr. Borbíró Ferenc polgármester a város kisgyűlésén elmondja, hogy a hősi emlékmű alapra ma 30 000 pengője van a városnak. Annakidején 32.000 pengőből vételezték meg a hősi emlékmű kérdését, de hihető hogy a még hiányzó összeg előteremtése már nem fog komoly gondot okozni. Miként tudvalevő, a város törvényhatósági bizottságának régebben az volt a kikötése, hogy az emlék mellett hogy valóban monumentális legyen, megőrkítse minden bajai hősi halott nevét is. Az emlékmű elgondolása egyelőre még nem végleges, azonban kéri a törvényhatósági bizottságot, hogy valamilyen megmozdulást tegyen ez irányban.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester

a kisgyűlés élénk érdeklődése mellett bajai Türr István fiu felsőkereskedelmi iskola ügyét teszi szóvá. A város pénzügyi helyzete pár éven belül aligha teszi lehetővé megfelelő iskolaépület bővítését azonban azt ugyanahogy sem lehet. Kéri, hogy a zárószámadás alapján olyan határozatot hozzanak, mely itt valami ideiglenes jobb megoldáshoz segít.

A fiufelsőkereskedelmi iskola megkapja a szükséges termeket.

Legányi Dezső a fiufelsőkereskedelmi iskolának igazgatója szól a tárgyhoz és kijelenti, hogy az iskola helyzetének valamelyes megváltoztatása mulhatatlanul szükséges. Rendkívül fontos volna egy fizikai egy kémiai előadóterem építése a hozzászolgált szertárakkal. Ezzel a módosítással a többi helyiséget oly módon tudják beosztani, hogy ideig-óráig iskola jellege legyen mert ma még az sincsen.

Az indítványt a kisgyűlés tagjai egyhangulag elfogadták s ugyancsak hozzászólás nélkül fogadták el a város zárószámadását.

Elfogadta a kisgyűlés a közkörház, gyámpénztár és közúti alap zárószámadásait.

A zárószámadás után a városi közkörház, a gyámpénztár a törvényhatósági közúti alap elmúlt évi zárószámadásait dr. Cserta Péter

adóügyi tanácsnok ismertetése alapján változtatás nélkül elfogadták

A miniszteriális bizottság megállapította, hogy a Kamarásduna rendezése egészen tervszerűen történt

Az új torkolatot és a régi kikötött medret a Ferenc-szatorna R. T. vezérigazgatósága átvette

Megírtuk a Bajai Újság csütörtöki számában, hogy a Kamarásduna felülvizsgálatára Bajára érkezett a Ferenc Csatorna R. T. vezérigazgatója és egy népesebb bizottság, akik a város vezetőségének kíséretében, a helyszínen méréseket végeztek és fényképtelvételeket készítettek.

Küzdő miniszteri tanácsos vezérigazgató Vass miniszteri tanácsos ügyvezető igazgatóval és a budapesti küldöttséggel, azonkívül a város műszaki hivatalának s folyammérnöki hivatalának vezetőivel járt a helyszínen, sok helyen mederkeresztelvény felvételeket készítettek s ennek

majd tudomásul vették a belügyminiszternek a városi háztartás 1929 évi zárószámadásának jóváhagyásának erre vonatkozó leiratát.

Ezután az ügyintéző hatáskör négy rendes és három póttárgyával foglalkoztak.

szórán megállapították, hogy az új torkolattól a pandurszigeti fahídig a munka tervszerűleg folyt le. A folyammérnöki hivatal készítette és a földmivelésügyi minisztérium vízépítészeti osztályban jóváhagyott tervek alapján történt a meder rendezése. A Ferenc Csatorna küldöttsége az új torkolatot és a régi kikötött medret a folyammérnöki hivatal javaslatára átvette.

A küldöttség a késő délutáni órákban fejezte be helyszíni munkáját s a tapasztaltak felett teljes megelégedését fejezte ki.

Május 22-én az egész ország tüntet a revízió mellett

A Magyar Revíziós Liga és a TESz felhívására május 22-én délelőtt az ország összes városában és községében népgyűléseket tartanak Trianon ellen és az ott hozandó határozatokat megküldik a magyar országgyűlés képviselőházának, az angol, francia és olasz miniszterelnököknek, Hoovernek, az Egyesült államok elnökének, Brüning német birodalmi kancellárának, Borah szená-

tornak, lord Rothermerének és a Nemzetek Szövetsége főtákarának.

A Magyar Revíziós Liga és a TESz megkereste a vármegyéket és városokat, hogy a legközelebbi törvényhatósági közgyűlésen, illetve képviselőtestületi üléseken ismételtén foglaljanak állást a Duna völgye rendezésével kapcsolatban a revízió ügye mellett.

Nemesen emlékezett a reálgyimnáziumban Arany Jánosról a város kegyelete

A hétszázötven éves Ciszterci Rend bajai ünnepe

Tegnap mult 750 esztendeje annak, hogy az öntudatos, a nemzeti szellemű magyar kultúra magvait a

Ciszterci Rend hazánkban elhintette s azóta is nemes eredménnyel plántálta és védőbástyájává, őrizőjévé

szegődött. A magyar ciszterciaknak ezt a jeles jubileumát Zircen méltóképpen megörökítették és az ünnep lefolyását ismertető rádióközvetítésre szerte az országban felfigyeltek.

Baján is nagy érdeklődéssel hallgatták a rádióközvetítést és lélekben ünnepeltek a tiszteletreméltó nagy multu renddel. A ciszterciak bajai III. Béla reálgyimnáziuma e napot azzal is ünneppé avatta, hogy ekkor emlékezett a nagy magyar költő Arany János halálának 50 éves fordulójáról.

A gimnázium Arany János ünnepe a legszebbek sorából való és az nagy mértékben Gombás Miksa tanár szerepléséhez fűződik, aki Baján most lépett először a nagy nyilvánosság elé, de máris sikerült az elismerést a megbecsülést elérni, Arany János emlékezetéről tartott nagyon kiváló értékes felolvasásával.

A jubileumról emlékező műsoros előadás délután 5 órakor az egészen kiválóan pompás díszteremben volt. Elsőnek a zenekar szerepelt Borovoy József karnaggal az élén, Erkel: Bank-Bán nyitányával. A híres magyar zeneművet a gimnázisták igen szépen játszották. Katonás egyenruhájuk is szemet gyönyörködtető látvány volt.

Gombás Miksa nagyszerű felolvasását megkapóan szép költői bevezetéssel kezdte. A hallgatóság elé állítja a gyermek Arany Jánost, aki az iskola első aminense, már kis gimnázista korában versel, később verseinek se szeri se száma. Oda állítja a gondokkal, szegénységgel küzdő embert, majd megszólaltatja a költő lelkét sajátos, leginkább jellemző költeményeiben és egészen érdekes egyéni megvilágításban boncolgatja a különböző nemes veretű alkotásokat. A felolvasás első felében 7, második felében 4 hatásos szép versében éled a költő emlékezete. A szavak között nagy sikert ért el színes kifejező előadásával Rusztek Pál VI. o. t. Toldi XI. énekében. Solymossy Sándor I. o. t. a Családi kört, Varga János VIII. o. t. a Leteszem a lantot, Farkas Ferenc VIII. o. t. Irószobámat adta elő ügyesen.

Igen meleg sikert aratott Tulacs Bonifác tanár vezényletével az énekar, Arany János melódiáját örző két éneke: A toronyban delet harangoznak, és A szép fényes

katonának hatásos jó interpretálása olyan tetszést keltett, hogy az utóbbit meg kellett ismételnök.

Ezután a műsornak egy igen hatásos száma Szondy két apródja: daljáték következett. A szerencsén szolgát a kitünő Szen József VI. o. t. alakította tökéletes hűen, két kis gimnázista apród Mayer Károly, Palló József II. o. t. lebilincselően énekeltek. A két kisfiú szólóéneket és a háromszólamon éneklő gyermekkart Tantos József VIII., Vág Imre, Chobodiczky Róbert VII. o. t. gitáron, Eber Gyula VI. o. t. zongorán kísérték. A daljáték meleg tapsot és nagy tetszést váltott ki. Valamennyi diák közül kivált a Tetemrehívást előadó Pongrácz Gyula VII., aki a híres költeményt drámai erővel szavalta. Simig Lajos és Kürtös Sándor VIII. o. t. szintén sikerrel szavaltak.

A felolvasást színesítő szép versek után fejeződik be Gombás Miksa tanár gondos készülődést, nagy alaposágot és tárgykörének teljes ismerését bizonyító előadása. A mindvégig érdekes, lebilincselő felolvasás taláiban, szépen jellemző utolsó mondatában írja: „Amíg van bennünk viharzó magyar akarat, amíg kacag a gyermekszáj és könnyezik az anyaszem, amíg síró család sorssujtotta apától vigaszt vár, amíg a szülő gyermeke szemét Istenre irányítja, amíg a gyermek szívárvány után fut és az apa siratja elhalt gyermekét, amíg van nagyratörő ifju és pihenésre váró öreg, amíg az ifjunak legszebb kincse a tisztaság, amíg a bűnért bűnhődés, a jóért hála és szeretet jár, amíg van özvegy, aki férje holttestén zokog, amíg vannak hervadó Rozgonyi Piroskák és dübörgő Toldik és amíg szenvedés és keserűség lesz a földön, addig Arany János költszete nem avul el.”

A felolvasás a megérdemelt hatást keltette, Gombás Miksát máskor is szíves lelkesedéssel fogadja a közönség.

A hangulatos, kedves műsoros előadást az ifjusági önképzőkör énekkara a „Nem, nem, soha”-val akarta befejezni, de az éneket olyan lelkes taps és szíves ostromlás kísérte, hogy az ifjusági karnagy, a széphangu Szalay József ügybuzgalmát tanúsító énekkar egy újabb szép számmal ajándékozta meg Baja városának a gimnázium lelkes alkotókészsége folytán Arany János emlékezetét méltó módon ünneplő társadalmát.

Bocsánatot kért a hercegszántói bíró meg-rágalmazója

Felhatalmazásra üldözendő rágalmazás vádjával terheltén állt tegnap a bajai törvényszék büntető tanácsa előtt Szabovlyev Márton hercegszántói gazda. A községben általános izgalmat keltett ügy azonban békésen végződött, mert Szabovlyev a tör-

vényszék előtt kijelentette, hogy állításai nem felelnek meg a valóságnak és azért bocsánatot kér. A sértett,

Gyurity Mátyás községi bíró pedig megbocsátott és a törvényszék ezzel megszüntette az eljárást.

Mihályfi János lesz a bajai hősi ünnep szónoka

Az ünnepség után cserkésztabortüzet rendeznek

Megírta a Bajai Ujság, hogy Baja városa, miként az egész országban, május utolsó vasárnapját a világháborúban elhunyt magyar hősök emlékeztetének áldozza. A hősi emléknap május 29-én lesz igen nívós, nagy programmal. Délután fél 11 órakor istentisztelet a belvárosi plébánián a különböző felekezetek templomaiban.

A délutáni ünnepség 6 órakor a városháza előtt a Szent István téren lesz. Az ünnepi szónok Mihályfi János káplán, aki rövid bajai sze-

replése óta már többször feltűnt keltett tehetséges szép szónoklataival. Közreműködik szép énekszámokkal a dalárda, Barcsay Irén szaval, a másik szavaló Solymos Tibor. Az ünnepélyt megelőzően lesz a levéltár és a sportegyesületek kegyeleti statétaversenye. Este 8 óra kor cserkésztabortüzet rendeznek, a sátrak előtt őrtálló fiúk a zenés takarodóra elvégzik a jelentőségteljes harci mozdulatokat. A szép ünnepség teljes programját még ismertetni fogjuk.

Borzalmasan megszenesedett emberi holttestet találtak egy felgyújtott szalmakunyhóban

Álmában szennéégett Kollár András tataháza nap számos

Az elmúlt napokban borzalmas szenzáció színhelye volt Agatity Imre bajaszentistváni gazda szőlleje. A gazdát egyik ismerőse pünkösdi vasárnapján figyelmeztette, hogy a jánosalmi dűlőt közelében tekvő szőllejében felállított nádkunyhója leégett.

Az értesítésre a csendőrör és a rendőri bizottság is kiszállt a helyszínre s megdöbbenve tapasztalták, hogy az elhamvadt nád között egy teljesen megszenesedett emberi test fekszik. A borzalmasan, szinte felismerhetetlenségig összeégett hulla személyazonosságának megállapítására a vizsgálat megindult és a

csendőrör még az napon jelentette, hogy a holttest azonos Kollár András 40 éves tataháza nap számosal.

A magában élő, kissé zavaros elméjű ember többször el elbarangolt hazuról anélkül, hogy eltűnését észrevették volna. Valószínű így történt ezuttal is, hogy kóborlásai közben Agatity Imre szőllejébe jutott, ahol a feltevés szerint cigarettára gyujthatott, vagy melegezésre gyujthatott tüzet, miközben elaludt s a lángok martaléka lett. A szerencsétlen Kollár Andrást a bajai kálvária temetőben helyezték földi nyugalóvájára.

Kalocsán Baja szövetségét remélik a megye-összevonás kérdésében

A Kalocsai Néplap legutóbbi számában beszámol arról a mende-mondáról, amely az utóbbi időben Baján is elterjedt, hogy t. i. a közigazgatás racionalizálásával kapcsolatban az a terv merült fel, hogy csonka Bácsmegeyét Tolna vármegyéhez csatolják. Ez az ötlet azonban annyira irreálisnak látszott már első pillanatra, hogy még csak nem is tartottuk érdemesnek foglalkozni vele, mert felelőtlen rémhírnél egyébként nem tarthatunk.

Eddig még nem is látott nyomdatestéket ez a híresztelés s most is csak azért emlékezünk meg róla, mert kalocsai lap társunk ezzel kap-

csolatban egy nagyon nagy jelentőségű dologra mutat rá. Tudomásunk van ugyanis arról, hogy Kalocsa előrelátóbb felfogású és gyakorlatibb lehetőségekkel számoló köreiben már régebben szóbeszéd tárgya, hogy a megyeösszevonás, főleg pedig a megyeszékhely kérdésében Kalocsának és Bajának meg kell találni azt a közös alapot, amelyen közös érdekeik védelmére egységesen léphetnének fel.

A Kalocsai Néplap legutóbbi számában ez a gondolat már realizáltan jelenik meg és nyíltan felveti a gondolatot, hogy a megyekérdésben Kalocsa és Baja mikor fog szövet-

ségre lépni.

Ezt az elgondolást a magunk részéről is csak a legnagyobb örömmel üdvözölhetjük és reméljük, hogy mindkét város jövő fejlődése szempontjából oly fontos ügyben a közös érdekek felismerése mielőbb megteremtí a termékeny együttműködést.

HIREK

Jubiláló leventeegyesület.

A „Bátmonostori Leventeegyesület” pünkösdi hétfőjén tartotta fennállásának tíz éves jubileumát. E napon háziversenyyel egybekötött majális tartott az egyesület s ugyancsak ekkor tették le ünnepélyesen az előírt fogadalmat az új leventék. Morvai István plébános egyesületi elnök szép beszédet intézett a leventékhez, valamint az ott megjelent községi lakossághoz, esetenve a tíz év történetét. Melegen emlékezett meg Szemző Antal főoktatóról is, aki tíz éve vezeti az egyesületben az oktatást s a kezdet nehézségeit leküzdve ma is törhetetlen kitartással halad az újabb tíz év felé. Adja Isten, hogy sikerrel munkálkodjanak továbbra is.

A vármegye májusi kisgyűlése 18-án lesz.

Bácsbódogvár megye törvényhatósági bizottsága májusi rendes kisgyűlését holnap, szerdán, 18-án reggel 8 órai kezdettel tartja a vármegyeházán. A kisgyűlésnek 37 tárgya van. Legtöbb tárggyal szerepel Bácsbokod község, mely öt ügyet visz a kisgyűlés plénuma elé, Csikéria község 4 ügyet intéz. A többi község két-három határozatával szerepel a kisgyűlés előtt. Lényegesebb jelentőségű ügye a kisgyűlésnek előreláthatóan nem lesz.

Halálozás.

Hoscieslawsky Róbert nyug. pénzügyőri szemlést. hó 12-én Zomborban elhunyt. Elhalálása mély gyászba borította Hoscieslawsky Dénes pénzügyi számvevő tanácsos, számvevő főnök és Vágó Rezső reál-gimnáziumi tornatanár családját, mivel az elhunytban Hoscieslawsky Dénes edesatyját veszítette el. Családját, ismerőseit és tisztelőit nagy részvéte mellett temetése május hó 14-én délután volt Zomborban. A rokonság gyászában a város társadalmá is öszintén részt vesz. — Farkas Sándor kiscsávólyi mészáros hirtelen elhunyt. Temetése kedd d. u. 5 órakor lesz.

Hadiárvák és sulyos hadirokkantak gyermekeinek intézeti felvétele iránti kérvények f. hó 18-ig adhatók be városháza I. emelet 9 sz. alatt. F. hó 20-ig pedig már a m. kir. népjóléti minisztériumhoz terjesztendők fel.

A zárda kirándulása. A bajai zárda növendékei ma tanárnők és tanítónők társaságában Máriakönynyére zárandokoltak, ahol egy egész napos jól sikerült kirándulás tartott hangos vigságban a sok száz növendék.

Jó napvédőszemüveg, sport és fotócikkek Majtinszknál, Tóth Kálmán szoborral szemben.

SZÍNHÁZ SPORTRÉK

A Kamaraszínház utolsó előadásai állandó nivósüllyedést jelentettek

Amilyen nagy örömmel üdvözöltük az Országos Kamaraszínház bemutatkozását, éppen olyan kiños megbotránkozással veszünk tőlük búcsút. Első előadásai zavartalan műveltséget nyújtottak. Nem tukarkodtunk akkor az elismerő és dicsérő szavakkal, éppen ezért most fokozottabban jogosultaknak érezzük magunkat a sajnálatos tények megállapítására.

Alapi Nándor neve már évek óta a magyar színészet hőskorának tradíció önző továbbfolytatását jelentette. A magyar vidék művészetért rajongó intelligenciája úgy üdvözölte őket mindenütt, mint a magyar Genuusz lánglelkű hirdetőit. A nemzeti nap-számósinak hittük és szerettük őket.

S ezért fáj most annyira az egészséges magyar kultúráért aggódó lelkünknek a nagy csalódás.

Nem tudjuk, mi lehet az oka annak, hogy a Kamaraszínház mostani repertoárjában alig volt egy-két komolyabb fajsúlyú irodalmi alkotás s olyan sok volt benne a jogosan kifogásolható, selejtes revü darab.

Ez kell a közönségnek? Erre rámutattunk már egyszer, hogy nem igaz. Mert az a közönség, amelyiknek még kulturigény a színház, csak a száz százalékos művészetért megy oda s ha ilyet nem kaphat, (láthatuk) el se megy.

Alapi Nándor szigorú és szakavatott művészi vezetésének közvetlen hiányát erősen megéreztek. Különösen az utolsó napok balkezes darabválasztásai és széteső rendezései állandó nivósüllyedést jelentettek, amíg aztán tegnap eljutottunk Hacsek és Sajóig, Lengyel Menyhértig és a Tihamér hálóingos perverzítésáig. Ennél lejjebb már nem lehet.

A művészek sem adták azt, amit az eddigiek alapján joggal várhattunk. Inkább egy-két epizód szerepben élveztünk néhány mesteri alakítást. Így pompás volt Déry Béla briliáns parasztszerepe (Csodadoktor), vagy Gál István disztintíváltan művészi O' Flahertyje.

Szeretnők mielőbb viszontlátni a Kamaraszínházat, mert valóban művészi tehetségekkel rendelkezik, de csak akkor, ha ismét az igazi művészet szolgálatába állanak.

Pünkösdi vasárnapi és hétfői bajai sportesemények

Felsővárosi LE—Kiscsávolyi LE 4 : 2 (1 : 1) Bíró Bencze J.

Felsőváros: Holczer — Krékity Bakó — Briglovits Nagy Románovits — Oláh Kovács Nebojsza Suhajda Melonovits. Kiscsávoly: Juhász — Kotescher Májzlinger — Juhász K. Hermanecz Raffalovszky — Takács Kunyik Nagy II. Doszkocs Lévai II.

Bácska—MTE II. 0 : 0.

BMTE—Kalocsai FC 4 : 0 (2 : 0) Barátságos, bíró Pollich.

BMTE a következő csapattal áll fel: Görös — Lanter Katz II. — Katz I. Pankovics Greksa — Rajta Németh Nagy Vuics Mayer. BMTE kezd a játékot, Mayer kornert ér el, de a kalocsai védelem tisztáz. Rajta kitör és a jobb sarokba szép gölt lö. 1 : 0. Most KFC támadások, Katz I. kornerre ment, a labda a kapusé. Szityu tangózik és saját magát ktriblizi, sorozatos büntetők mindkét részen. Mayer büntető lövését Németh védelemmel beteszi 2 : 0. Félidő után Pankovics ismét ragvógó centerhalnak bizonyul és szebbnél szebb labdákkal tömi a csatársort. Rajta ivelt kornerét a kapus beejti. 3 : 0. Most KFC feljön, veszélyes helyzet, Görös lábbal tisztáz. Rajtát büntetőn belül elvágják 11 es, amit a bíró kétszer rugat. Nagy beadását a szemfüles Szityu hálóba helyezi. 4 : 0. Eután a játék eldurvul, Rajtát tautolják büntető BMTE fölényvel védődik a mérkőzés. Andriska Lajos KFC intező véleménye: MTE szépen játszott, amit a csapaton lelkesen igyekezett egyensúlyozni, a bíró néha hibázott. Scheidl MTE intező: A csapat szép összjátékkal megérdemelten győzött.

Bácsalmási SC—Bajai SE 2 : 0 1 : 0. Bajnoki.

Pünkösdi hétfőn Baja város Testnevelési Vezetősége a szigeti vendéglőben nagyon szép propaganda birkózó és ökölvívó bemutatót rendezett. A birkózó verseny győztesei a következők: Roheim, Horváth, Börzsönyi, Horváth, Börzsönyi, Bosnyák Horváth és Gál bemutatták a szabadstílusú birkózást is. A birkózás

után ökölvívó bemutató volt, amelyen Jurátovics győzött.

Bajai SE—Bátaszéki TC 1 : 0 (1 : 0) Bajnoki. Bíró: Haines.

BSE: Karlovics — Michler I. Kender — Mándity Sama Matity — Kincses Dubóczky Rápoly Michler II. Mihálovics. BTC: Lengyel — Toldi v. Lencsés — Leopold Mayer Visi — Müller Kizi III. Schmidt, Rohi Bauer. A BSC mectől kifáradt BSE Michler II. góljával megszerzi a győzelmet, amit a halvesor lelkes játéka és a kapus győzelme meg tud tartani az erős BTC támadások ellenére is.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t. Felelős kiadó és kiadóhivatal vezetője

DR. MAMUSICH JÓZSEF
607 szám. kórh. 1932.

Árlejtségi hirdetés

Baja város közkórháza 1932 július 1-től 1933 évi június 30-ig terjedő szükségletét képező cca 5000 mm. I. rendű legalább 5000 calória fűtőértékű hazai eredetű szén, vagy ugyanannyi tojás briguet (Boulet) továbbá cca 8000 mm. hazai eredetű

nemesített cca 3800 calória lignit szállításának biztosítására 1932 évi június hó 14-én délelőtt 10 órakor nyilvános árlejtést tart.

Szabályszerűen felbélyegzett zárt és lepecsételt ajánlatok „Ajánlat Baja város közkórháza 1932 évi július 1-től 1933 június 30-ig terjedő szén és nemesített lignit szükségletének szállítására” jelzéssel ellátott borítékban a kórházigazgatósághoz címzetten a kórház gazdasági hivatalába nyújtandók be.

Bánatpénz gyanánt az ajánlati végösszeg 2 százaléka készpénzben, vagy takarékpénztári betétkönyvben esetleg ovodékképes értékpapirban az árlejtés megkezdése előtt a kórházpénztárnál letétbe helyezendő és az erről vett hivatalos nyugta az ajánlatához csatolandó. Ezen bánatpénzt a szállítás elnyerése esetén 5 százalékra kell egészíteni.

A kórházigazgatóság fenntartja magának a jogot, hogy a hirdett mennyiségből többet vagy kevesebbet is rendelhessen.

Hiányosan felszerelt vagy elkészen beérkezett ajánlatok figyelembe vételni nem tógnak.

Vállalati feltételek a kórházigazgatóságnál a hivatalos órák alatt beszerezhetők.

Baja, 1932 évi május hó 14.

Dr. Róna Dezső s. k.
m. kir. egészségügyi főtanácsos
igazgató.

URÁNIA

20-án, pénteken,
21-én, szombaton,
22-én, vasárnap.

3 napig.

Sanghai express

Főszerepben:

Marlene Dietrich,
Anna May Wong,
Clive Brook.

Hiradó és rajzfilm
kiegészítés.

CORSO

1932. május 22-én, vasárnap
déltűn fél 4, 6 és este fél 9-ór.

Utolsó előadás,
igen olcsó helyárrakkal

Az orvos felesége

Gyönyörű társadalmi dráma 8 felv.

Főszerepben:

Várkonyi Mihály,
Warner Baxter és
Joan Bennett.

Ezt megelőzi:

TOM MIX bravurfilmje

Az élő bosszu

Vadnyugati történet 8 felv. ban.

Helyárrak: Páholy 90 f., Fenntar-
totthely 70 f., Zsöllye
50 f., Támlásszék 30
f., Kórszék 20 fillér.

Jó anyagot versenyképes áron
kaphat közmegelegetésre.

Huszár József
festék és lakkereskedése

Apró hirdetések.

13 szögig 80 f., minden további szó 2 f

Kiadó a belváros központján modern, új uriház 5 szoba, fürdőszoba és minden mellékhelyiség. Szép udvar, villanyerőre berendezett vízvezeték, gummilocsolócsövek, csatornázás. Cim a kiadóhivatalban.

Három szobás szép kertes magányos ház kiadó. Ternák István cipészmeister Bartsch u.

Flórián utca 23 számú házban egy üzlethelyiség és három szobás lakás november 1-re kiadó. Bővebbet ugyanott.

Mohcsi szigeti gazdaságomba gépész kovácsot keresekazonnali belépésre, akinek traktorkezelésben és patkolásban több évi gyakorlata van. Dr. Szauerborn Károly Haynald u. 38.

Egy jófogalmu kádárműhely haláleset miatt bérbeadó vagy eladó. Cim Horvátné Kalocsa Kócsag u. 5.

Egy elegánsan berendezett különbejáratu butorozott szoba fürdőszoba használatú kiadó. Cim a kiadóban.

Két pár evezős guruló üléses csónakot keresek megvételre. Cim a kiadóban.

Négy szobás lakás előszobával és összes mellékkel kiadó. Cim a kiadóban.

Egy szoba, konyha és mellékkel kiadó. Cim a kiadóban.

Kajütős csónak farmotorhoz (penta stb.) alkalmas olcsón eladó. Ertesítés dr. Dely ügyvédnél.

Több évi irodai gyakorlattal bíró perfékt gyors és gépirónó szerény fizetéssel állást keres azonnali belépéssel. Cim a kiadóban.

Legszebb ajándék:

A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „**UJ ÉLET**“ R.-T. könyvkereskedésében

Németországi Köslinben,

tengerpart mellett 30.000 lakósu gazdag pomerániai parasztkörnyékű városban **eladom** 30 évóta fenálló

munkásruha és cipőüzletemet,

villanyerőre berendezett cipőjavító és talpaló műhelyemet, valamint házat magyar pengőért, kedvező fizetési feltételekkel. Cim: Adolf Brucker

Köslin i Pommern Deutschland Rosmarins 4.

Bérautó

Megrendelhető vidéki utakra kilométerenként 32 fillér.

LAKYNÁL

Baja. Telefon 375.

Alkalmi szappanvásár
a Városi Drogériában.

Kirakatban színezett, raktározásban kissé ütődött, de minőségileg kifogástalan mosdószappanokat kilogrammonként 2 90-ért árusítjuk.

Igyekezzen szükségletét biztosítani, míg e készlet tart.

„S P L E N D I D”

butorregenerator egyedüli beszerzési forrása.

Foltos, fényvesztett és légyiszkos polituros butorokat házilag csak a S P L E N D I D butorregeneratorral takarítsa. Egy szoba butort pár óra alatt teljesen teljít és tükörfényessé teszi. 0—0 Kistüveg 1.50 P., 1 nagyüveg 2.50 P. Asztalos mestereknek árendemény Ibezőnek jobban bevált, mint a külföldi árak.

MINTAÜVEG DIJMENTESEN!

Lábizzadás, tyukszem, bőrkeményedés és mindennemű lábtájás ellen legjobb szer a

„M A R A T H O N”

Fenyő kámfor lábsó 5 adagra osztott csomag 50 fillér. Fenyőfürdőnek kiválóan alkalmas. Gyógyhatása közismert. Kapható minden gyógytárban és drogériában. Ne fogadjon el mást! Ragaszkodjon a Maratonhoz!

Városi Drogéria Baja,

Vörösmathy-u. 1.

Vásároljon az Uj Életben**„Éjjeli szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva máj. 16-tól máj. 23-ig

Lovasy Üdön dr. Geiringer János gyógyszerára.

Eladó házfeloszlás miatt sürgősen:

perzsaszőnyegek, szalagarnitúra nagy tükörrel, függönyök, lisztetek, konyha és cselédszoba berendezés, női felsőruhák, teherneműek, különféle órák stb. Megtekinthető déli 12—1 és délután 6—8 óra között. Ünnepon is.

Bauer

Walko-tér 5 szám.

Vármegeházával szemben.

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján.

ÉPÍTKEZNI AKAR ?**Tessék a két legfontosabb tétel!**Tetőfedés: **valódi ETERNIT PALA**

Falazás: I. oszt.

BONYHÁDI TÉGLA

Kedvező részletfizetés mellett azonnal házhoz szállítva.

Eternit cső. Eternit kéménytoldó. Eternit burkolólap. **Mielőtt épít** kérjen díjmentes árajánlatot.

ETERNIT UDVAR**Baja**

Budapesti-ut.

Telefon: 2-90

FESTÉK

falra, fára, köre, vasra és minden más célra

lakkok és zománccfestékek, az összes háztartási és gazdasági cikkek, kefe- és ecsetárak.

Csónakfestéshez vizálló alap- és zománccfestékek bel- és külföldi (angol, német) csónaklakkok kitűnő minőségben és olcsó árban csak

TÁNCZOS ERNŐ
festékszaküzletében. **Telefon: 85.**

Firniss, terpentín, brunolin, benzín, kátrány, biber, carbolineum, kátránypapír, bőrlemez, szigetelőlemez, gipsz, savak, rovar- és légyirtószerek stb.

Bánffyhungari**szakácsfüzetek**

I. füzet. Vegyes sütemények
II. f. Télire való betőzések,
III. f. Pecsényék, Körítések.
IV. f. Előételek, gombák és mártások.
V. f. Zsirban sült tészták.
VI. f. Szárnyasok.
VII. f. Hideg ételek.
VIII. f. Levesbevalók, levesek.
IX. f. Felfújtak.
X. f. Torták.

XI. füzet. Francia konyha.
XII. f. Vendéglátás.
XIII. f. Rögtönzött ételek.
XIV. f. Izes falatok.
XV. f. A gyermekek étrendje
XVI. f. Ujjabb torták.
XVII. f. Pótreceptek az összes pecsényékhez, előételekhez, pástétomokhoz, vegyes ételekhez.

80 fillérért kapható

az „**Uj Élet**” R.-T. könyv- és papírkereskedésében Baján, Gróf Zichy Bódog-tér.